

Yulianna Avdeeva január 15-én a Müpa pódiumán

„Az orosz zongoraművésznő játéka egy reveláció, briliánsan és mágikus hangszínnel játszik az érzelemmel. A közönség rögtön a rabja lesz.”- (Le Journal du Médoc).

2019. január 15. (kedd), 19.30 óra – Müpa – Bartók Béla Nemzeti Hangversenyterem

Yulianna Avdeeva zongoraestje – „MVM Koncertek – A Zongora”

Debussy: Estampes, Chopin: Asz-dúrballada, op. 47, no. 3, 3 Mazurka, op. 59,

cisz-moll prelúd, op. 45, cisz-moll scherzo, op. 39 *** *Muszorgszkij: Egy kiállítás képei*

Az MVM Koncertek – A Zongora-sorozat 2019-es első koncertje január 15-én kerül megrendezésre a Műpában. Az est vendége Yulianna Avdeeva, fiatal orosz zongoraművész, a 2010-es varsói Chopin-verseny győztese. Moszkvában született 1985-ben, zongorázni ötéves korában kezdett a Gnyeszin Zeneiskolában.

A sorozat közönségét már 2015-ben elkápráztatta játékával, az azóta jelentős karriert befutott művész nő fellépett a

Londoni Filharmonikusokkal, az NHK Szimfonikus Zenekarral, az Új Japán és a Hong Kongi Filharmonikusokkal, a moszkvai Csajkovszkij Szimfonikus Zenekarral, koncerteket adott a Salzburgi Fesztiválon, a londoni Wigmore Hallban, a moszkvai Csajkovszkij Teremben, turnézott az Academy of St Martin in the Fields kamarazenekarral.

“Egy művész, aki hagyja a zenét lélegezni” –

írta róla a Financial Times. Fiatal kora ellenére széles repertoárral rendelkezik, kritikusai körében főleg Chopin műveinek interpretációjával vált elismertté. Koncertjének első felében Debussy és Chopin darabokat hallhatunk előadásában, majd az est második felében Muszorgszkij: Egy kiállítás képei csendül fel. A 2019-es év további hangversenyein is világsztárok sora lesz A Zongora-sorozaton Budapest vendége, szólóestet ad többek között Jevgenyij Kiszin, Grigorij Szokolov, Arkagyij Volodosz és Nyikolaj Luganszkij is. Már megvásárolhatók a 2020-as év zongorabérletei is, 12 kiváló zongoraművész közreműködésével.

Jegyvásárlás a Zeneakadémia jegypénztárában, a www.azongora.hu oldalon vagy a www.jakobikoncert.hu

honlapon a Jegyvásárlás menüpontban.

